
Το μεσημέρι της Τετάρτης 15 Απριλίου αντιπροσωπεία του ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ, της Επιτροπής
Αλληλεγγύης Στρατευμένων και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ πραγματοποίησαν διαμαρτυρία στο Υπουργείο Άμυνας για
να παρθούν άμεσα μέτρα αποσυμφόρησης των στρατοπέδων!

Δείτε δήλωση του Δ. Παπαντζίκου, μέλους του ΚΣ της νΚΑ: “Το κίνημα μέσα κι έξω από το στρατό δεν
φιμώνεται! Παραμένουμε ενεργοί, οι φαντάροι είναι του λαού παιδιά. Η κυβέρνηση τους έχει φυλακίσει
χωρίς μέτρα προστασίας”.

 

"Το κίνημα μέσα κι έξω από το στρατό δεν φιμώνεται! Παραμένουμε ενεργοί, οι φαντάροι
είναι του λαού παιδιά. Η κυβέρνηση τους έχει φυλακίσει χωρίς μέτρα προστασίας".Δήλωση
του Δ. Παπαντζίκου, μέλους του ΚΣ της νΚΑ, στη σημερινή συμβολική κινητοποίηση της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τις επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων έξω από το ΓΕΣ.#ΜένουμεΕνεργοί
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Σε ανακοίνωσή του το Δίκτυο Σπάρτακος αναφέρει:

Σκοπός της διαμαρτυρίας μας ήταν να καταγγελθεί η τακτική της κυβέρνησης ΝΔ να αντιμετωπίζει τους
συναδέλφους φαντάρους με τη “Ανοσία της Αγέλης”, να τους κρατά Εσώκλειστους στις μονάδες
διαμορφώνοντας όρους Συνωστισμού, κάνοντας Ψυχολογικό Πόλεμο και ωθώντας στρατιώτες και γονείς
σε τεράστια έξοδα.

Καταγγείλαμε τα μέτρα για την Επικινδυνότητα τους, την ανεύθυνη και κυρίως την Άδικη εφαρμογή τους
καθώς το Υπουργείο Άμυνας εμμένει στην λειτουργία του Στρατού με Καθεστώς Προσωπικού Ασφαλείας
μόνο για τους Στρατιωτικούς που θεωρεί υπεύθυνους και τους φαντάρους “ανεύθυνους”.

Όλα αυτά αποτέλεσαν αντικείμενο της συνάντησης μας με το Διευθυντή του Γραφείου του υπουργού
Εθνικής Άμυνας Νίκου Παναγιωτόπουλου Θανάση Βάλαρη.

Από την συνάντηση αποκομίσαμε την εικόνα ότι το ΥΠΕΘΑ κινείται στην κατεύθυνση εφαρμογής των
μέτρων που έχει ανακοινώσει.

Για το φλέγον θέμα της Αποσυμφόρησης των μονάδων και των Εορταστικών Αδειών τονίστηκε το εξής:

Υπάρχει μέριμνα για τους σπουδαστές των Στρατιωτικών Σχολών
Εορταστικές Άδειες δε θα δοθούν αλλά εξετάζεται η Χορήγηση Αδειών όταν τα Μέτρα κατά του Ιού το
επιτρέψουν.

Τέλος, τονίστηκε ότι δεν υπάρχει καμιά σκέψη για συμμετοχή του Στρατού σε σχεδιασμούς
επιβολής Απαγορεύσεων λόγω του Κορωνοιού.

Εμείς συνάδελφοι συνεχίζουμε την καθημερινή συνδικαλιστική πάλη για την Υπεράσπιση των Δικαιωμάτων
του Φαντάρου Πολίτη με Στολή.

https://www.facebook.com/Νεολαία-Κομμουνιστική-Απελευθέρωση-νΚΑ-249051762207775/


Απαιτούμε:
• Να δοθούν Άγραφες-Ειδικές Άδειες στους Φαντάρους.
• Να λειτουργήσουν οι Μονάδες με Προσωπικό Ασφαλείας.
• Αν το Υπουργείο Άμυνας τελικά δεν δώσει την Εορταστική Άδεια για το Πάσχα να
προχωρήσει σε Αντίστοιχη Μείωση της Στρατιωτικής Θητείας για όλους μας.
• Να μπουν όλες οι λαϊκές οικογένειες που έχουν τα παιδιά τους Φαντάρους στον Στρατό στις
Ευνοϊκές Ρυθμίσεις για το Έκτακτο Επίδομα των 800 Ευρώ.

Το ΓΕΣ και το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΜΥΝΑΣ ΝΑ ΠΡΟΤΑΞΟΥΝ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ

Πρέπει τώρα να παύσει κάθε εκπαιδευτική διαδικασία και ασκήσεις.

Να ληφθούν όλα τα μέτρα για τον Κορονοιό και κυρίως να εφαρμοστούν.

ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΤΕ ΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΤΩΡΑ ΠΡΙΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ

ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ


